

18 Αυγούστου 2023

Αγαπητέ μεριδιούχε,

Schroder International Selection Fund (η «Εταιρεία») – All China Credit Income (το «Αμοιβαίο Κεφάλαιο»)

Με την παρούσα επιστολή σας ενημερώνουμε ότι στις 21 Σεπτεμβρίου 2023 (η «Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος») η επενδυτική πολιτική του αμοιβαίου κεφαλαίου θα αλλάξει με την τροποποίηση της αναφοράς στο ότι μπορεί να επενδύει «άνω του 50%» του ενεργητικού του σε τίτλους με αξιολόγηση πιστοληπτικής ικανότητας κατώτερη του επενδυτικού βαθμού (όπως αξιολογείται από τη Standard & Poor's ή ισοδύναμη αξιολόγηση άλλων οργανισμών αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας για τα ομόλογα με αξιολόγηση και τις συνεπαγόμενες αξιολογήσεις της Schroders για τα ομόλογα χωρίς αξιολόγηση).

Ιστορικό και αιτιολόγηση

Δεδομένου ότι η στρατηγική του αμοιβαίου κεφαλαίου δεν απαιτεί να κατέχει πάνω από το 50% των περιουσιακών του στοιχείων σε τίτλους κάτω του επενδυτικού βαθμού και δεν υπάρχει τέτοια πρόθεση, αποφασίστηκε να αλλάξει αναλόγως η επενδυτική πολιτική.

Η επενδυτική πολιτική του αμοιβαίου κεφαλαίου επικαιροποιήθηκε επίσης προκειμένου να αποσαφηνιστεί ότι μπορεί να επενδύει σε ποσοστό άνω του 50% των περιουσιακών του στοιχείων στην ηπειρωτική Κίνα μέσω του προγράμματος Διαπιστευμένων Ξένων Επενδυτών (Qualified Foreign Investor – QFI) ή μέσω Οργανωμένων Αγορών (συμπεριλαμβανομένης της αγοράς CIBM μέσω των προγραμμάτων Bond Connect ή CIBM Direct).

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τις αλλαγές που πραγματοποιούνται παρατίθενται στο προσάρτημα της παρούσας επιστολής.

Η έκταση των αλλαγών στο προφίλ κινδύνου/απόδοσης του αμοιβαίου κεφαλαίου ως αποτέλεσμα αυτών των αλλαγών δεν είναι σημαντική.

Όλα τα άλλα βασικά χαρακτηριστικά του αμοιβαίου κεφαλαίου, συμπεριλαμβανομένου του σχετικού δείκτη κινδύνου και των αμοιβών, θα παραμείνουν αμετάβλητα.

Εξαγορά ή μετατροπή των μεριδίων σε άλλο αμοιβαίο κεφάλαιο Schroders

Ευελπιστούμε ότι θα επιλέξετε να διατηρήσετε τις επενδύσεις σας στο αμοιβαίο κεφάλαιο μετά από αυτές τις αλλαγές, αλλά αν επιθυμείτε να προβείτε σε εξαγορά της συμμετοχής σας στο αμοιβαίο κεφάλαιο ή σε μετατροπή σε κάποιο άλλο επιμέρους αμοιβαίο κεφάλαιο της Εταιρείας πριν από την ημερομηνία έναρξης ισχύος, μπορείτε να το πράξετε οποιαδήποτε στιγμή έως και την ώρα παύσης συναλλαγών στις 20 Σεπτεμβρίου 2023. Μεριμνήστε ώστε η εντολή εξαγοράς ή μετατροπής σας να παραληφθεί από την HSBC Continental Europe, Λουξεμβούργο («HSBC»), πριν από την προθεσμία αυτή. Η HSBC θα διεκπεραιώνει τις εντολές σας για εξαγορά ή μετατροπή σύμφωνα με τις διατάξεις του ενημερωτικού δελτίου της Εταιρείας, χωρίς επιβάρυνση. Ωστόσο, σε κάποιες χώρες οι τοπικοί πράκτορες πληρωμών, οι ανταποκρίτριες

τράπεζες ή παρόμοιοι πράκτορες ενδέχεται να επιβάλλουν προμήθειες συναλλαγών. Οι τοπικοί πράκτορες πληρωμών ενδέχεται επίσης να έχουν τοπική ώρα παύσης συναλλαγών η οποία να προηγείται αυτής που περιγράφεται παραπάνω. Επομένως, επικοινωνήστε με τους εν λόγω πράκτορες προκειμένου να διασφαλίσετε ότι η HSBC θα παραλάβει τις εντολές σας πριν από την ώρα παύσης συναλλαγών που γνωστοποιείται ανωτέρω.

Θα βρείτε το ενημερωμένο έγγραφο βασικών πληροφοριών (το KID) του αμοιβαίου κεφαλαίου για τη σχετική κατηγορία μεριδίων και το ενημερωτικό δελτίο της Εταιρείας στη διεύθυνση www.schroders.lu.

Για τυχόν απορίες ή περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα της Schroders, επισκεφτείτε τον ιστότοπο www.schroders.com ή επικοινωνήστε με το τοπικό γραφείο της Schroders, τον συνήθη επαγγελματία σύμβουλό σας ή τη Schroder Investment Management (Europe) S.A. στο (+352) 341 342 202.

Με εκτίμηση,

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Προσάρτημα**Αλλαγή επενδυτικής πολιτικής**

Η νέα διατύπωση εμφανίζεται με έντονη γραφή. Η διαγραφή της διατύπωσης εμφανίζεται με διακριτή διαγραφή.

Τρέχουσα επενδυτική πολιτική	Νέα επενδυτική πολιτική
<p>Επενδυτική πολιτική</p> <p>Το αμοιβαίο κεφάλαιο υπόκειται σε ενεργή διαχείριση και επενδύει τουλάχιστον τα δύο τρίτα του ενεργητικού του σε τίτλους επενδυτικού βαθμού και υψηλής απόδοσης σταθερού και κυμαινόμενου επιτοκίου, οι οποίοι εκδίδονται από εταιρείες στην ηπειρωτική Κίνα, το Χονγκ Κονγκ και το Μακάο.</p> <p>Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να επενδύει:</p> <ul style="list-style-type: none"> - άνω του 50% του ενεργητικού του σε τίτλους με αξιολόγηση πιστοληπτικής ικανότητας κατώτερη του επενδυτικού βαθμού (όπως μετράται από τη Standard & Poor's ή ισοδύναμη αξιολόγηση άλλων οργανισμών αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας για τα ομόλογα με αξιολόγηση και τις συνεπαγόμενες αξιολογήσεις της Schrodgers για τα ομόλογα χωρίς αξιολόγηση), - έως 20% του ενεργητικού του σε τιτλοποιημένες απαιτήσεις και τιτλοποιημένα ενυπόθηκα δάνεια, - έως 20% του ενεργητικού του σε μετατρέψιμα ομόλογα (συμπεριλαμβανομένων των υπό αίρεση μετατρέψιμων ομολόγων), - έως 10% του ενεργητικού του σε επενδυτικά κεφάλαια ανοικτού τύπου, και - έως 30% σε διαπραγματεύσιμα πιστοποιητικά καταθέσεων. <p>Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να επενδύει σε ποσοστό άνω του 50% των περιουσιακών του στοιχείων στην ηπειρωτική Κίνα μέσω του προγράμματος Διαπιστευμένων Ξένων Επενδυτών (Qualified Foreign Investor – QFI) ή μέσω Οργανωμένων Αγορών (συμπεριλαμβανομένης της αγοράς CIBM μέσω των προγραμμάτων Bond Connect ή CIBM Direct).</p>	<p>Επενδυτική πολιτική</p> <p>Το αμοιβαίο κεφάλαιο υπόκειται σε ενεργή διαχείριση και επενδύει τουλάχιστον τα δύο τρίτα του ενεργητικού του σε τίτλους επενδυτικού βαθμού και υψηλής απόδοσης σταθερού και κυμαινόμενου επιτοκίου, οι οποίοι εκδίδονται από εταιρείες στην ηπειρωτική Κίνα, το Χονγκ Κονγκ και το Μακάο.</p> <p>Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να επενδύει:</p> <ul style="list-style-type: none"> - άνω του έως 50% των περιουσιακών του στοιχείων σε τίτλους με αξιολόγηση πιστοληπτικής ικανότητας κατώτερη του επενδυτικού βαθμού (όπως αξιολογείται από τη Standard & Poor's ή ισοδύναμη αξιολόγηση άλλων οργανισμών αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας για τα ομόλογα με αξιολόγηση και τις συνεπαγόμενες αξιολογήσεις της Schrodgers για τα ομόλογα χωρίς αξιολόγηση), - έως 20% του ενεργητικού του σε τιτλοποιημένες απαιτήσεις και τιτλοποιημένα ενυπόθηκα δάνεια, - έως 20% του ενεργητικού του σε μετατρέψιμα ομόλογα (συμπεριλαμβανομένων των υπό αίρεση μετατρέψιμων ομολόγων), - έως 10% του ενεργητικού του σε επενδυτικά κεφάλαια ανοικτού τύπου, και - έως 30% σε διαπραγματεύσιμα πιστοποιητικά καταθέσεων. <p>Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να επενδύει έως 50% των περιουσιακών του στοιχείων στην ηπειρωτική Κίνα μέσω του προγράμματος Διαπιστευμένων Ξένων Επενδυτών (Qualified Foreign Investor – QFI) ή μέσω Οργανωμένων Αγορών (συμπεριλαμβανομένης της αγοράς CIBM μέσω των προγραμμάτων Bond Connect ή CIBM Direct).</p>

<p>Στόχος του Διαχειριστή Επενδύσεων είναι ο περιορισμός των ζημιών διαφοροποιώντας την κατανομή του ενεργητικού του αμοιβαίου κεφαλαίου εκτός τομέων της αγοράς που έχουν προσδιορισθεί ως υψηλού κινδύνου για σημαντική αρνητική απόδοση.</p> <p>Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί επίσης να επενδύει, άμεσα ή έμμεσα, έως το ένα τρίτο του ενεργητικού του σε άλλους τίτλους (συμπεριλαμβανομένων άλλων κατηγοριών στοιχείων ενεργητικού), χώρες, περιοχές, κλάδους ή νομίσματα, τίτλους επιλογής και επενδύσεις της χρηματαγοράς, καθώς και να κατέχει μετρητά (με την επιφύλαξη των περιορισμών που προβλέπονται στο Παράρτημα Ι).</p> <p>Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να χρησιμοποιεί παράγωγα, αναλαμβάνοντας θετικές και αρνητικές θέσεις, με στόχο την επίτευξη επενδυτικών κερδών, τη μείωση του κινδύνου ή την πιο αποτελεσματική διαχείριση του αμοιβαίου κεφαλαίου.</p>	<p>Στόχος του Διαχειριστή Επενδύσεων είναι ο περιορισμός των ζημιών διαφοροποιώντας την κατανομή του ενεργητικού του αμοιβαίου κεφαλαίου εκτός τομέων της αγοράς που έχουν προσδιορισθεί ως υψηλού κινδύνου για σημαντική αρνητική απόδοση.</p> <p>Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί επίσης να επενδύει, άμεσα ή έμμεσα, έως το ένα τρίτο του ενεργητικού του σε άλλους τίτλους (συμπεριλαμβανομένων άλλων κατηγοριών στοιχείων ενεργητικού), χώρες, περιοχές, κλάδους ή νομίσματα, τίτλους επιλογής και επενδύσεις της χρηματαγοράς, καθώς και να κατέχει μετρητά (με την επιφύλαξη των περιορισμών που προβλέπονται στο Παράρτημα Ι).</p> <p>Το αμοιβαίο κεφάλαιο μπορεί να χρησιμοποιεί παράγωγα, αναλαμβάνοντας θετικές και αρνητικές θέσεις, με στόχο την επίτευξη επενδυτικών κερδών, τη μείωση του κινδύνου ή την πιο αποτελεσματική διαχείριση του αμοιβαίου κεφαλαίου.</p>
---	---

Κωδικοί ISIN των κατηγοριών μεριδίων που επηρεάζονται από αυτή την αλλαγή:

Κατηγορία μεριδίων	Νόμισμα κατηγορίας μεριδίων	Κωδικός ISIN
Α Διανομής	USD	LU1983298941
Β Σώρευσης	USD	LU2070009142
Γ Σώρευσης	USD	LU2244453002
Ι Σώρευσης	USD	LU2060919755
Β Σώρευσης	EUR Hedged	LU2070009225
Ι Σώρευσης	EUR Hedged	LU2066577151
Ι Σώρευσης	RMB Hedged	LU2066577581